

LOS TERRORISTAS FRANCESES EMPLEAN METODOS SOVIETICOS

París, 4. — Seis fosas comunes de las que han sido sacados 41 cadáveres víctimas de los grupos terroristas y de sabotaje, han sido descubiertas entre Grenoble y Annecy en la Alta Saboya. Han sido identificados algunos funcionarios de policía. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y N. I. A. S. J. O. N. S.
Año VII — Castellón de la Plana, miércoles 5 de abril de 1944 — Núm. 1807 — 25 céntimos

Religiosidad y arte españoles

En los días de fervor y recogimiento que vive España, con motivo de la Semana Mayor, es admirable percibir como ha cambiado — a un ritmo acorde con las demás modalidades de la reconstrucción — el espíritu de una festividad fundamentada en los más sublimes misterios del Catolicismo. La presencia de los primeros españoles en las catedrales sevillanas supone la iniciación de importantes desfiles religiosos en todas las capitales y pueblos españoles en los que el arte sublime de nuestros imagineros dejó memoria perenne de la capacidad creadora de España y del misticismo y espiritualidad de sus creaciones. El mundo admiró en todos los tiempos este soberano servicio del arte hispano a la exaltación de los principios y verdades del Catolicismo. Los siglos de la escritura nacional lograron aquí su consagración definitiva en la creación de esas imágenes dolientes que, en estas fechas, arrebatan el corazón de los cristianos y les arrastran al honroso recordatorio de la sublime tragedia del Gólgota.

El pueblo español ha conserado — como uno de sus más predilectos — la pureza, en el fondo y en sus manifestaciones, de esa festividad. Una amargura de tres años que partieron en zonas el territorio nacional, privando a una de ellas de toda manifestación religiosa y de joyas irrepreciables de sus artistas, lo vuelve apresuradamente a buscar la vena profunda de su espiritualidad y a reponer el en parte perdido tesoro de sus imágenes sagradas. De tal modo que infinitos de templos, vacíos al cesar el ruido de las armas, hoy lucen, como tributo de la España católica, una diábolica poderío iconoclasta — la maravilla de sus monumentos religiosos creados por la fe y el arte de un pueblo fuertemente apegado a las verdades del Cristianismo. Toda la riqueza espiritual acumulada a través de los siglos por la imaginaria, con el propósito de exaltar los misterios sacrosantos de la Redención del mundo, ha iniciado ya su desfile por las calles españolas en estas horas de penitencia. Tras los pasos sigue la fragancia mística de la fe popular en hitos interminables de católicos alegres y doloridos, ¡España en la Semana Mayor española en la que se polarizan las más fuertes emociones y se atestiguan ante el mundo la grandeza y espiritualismo del pueblo español!

MÁS DE UN MILLON DE TONELADAS HA HUNDIDO LA MARINA DEL REICH EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 1944

Los submarinos hundieron últimamente 14 destructores en el Océano Glacial

Berlin, 4. — En los tres primeros meses de 1944 — dice el colaborador militar de la D. N. B. — la Marina de guerra alemana, en estrecha colaboración con la Luftwaffe, ha hundido o averiado 202 buques mercantes enemigos con un total de 1.103.185 toneladas, lo que constituye un golpe notable si se tiene en cuenta la actividad relativamente restringida de la arma submarina contra la navegación en los diversos océanos.

Además los ingleses y norteamericanos han perdido en este tiempo 65 unidades entre destructores y corbetas y 18 destructores de moderna construcción, además de otras unidades de distintas clases, lo que permite registrar un nuevo método consistente en concentrar fuerzas numéricamente pequeñas en el combate destinadas a debilitar a las formaciones de protección de los convoyes enemigos. — Efe.

14 DESTRUCTORES, HUNDIDOS

Gran Cuartel General del Führer. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica: En el Océano Glacial, nuestros submarinos han atacado las unidades enemigas durante estos últimos días y han hundido 14 destructores y corbetas, de ellos varios grandes destructores del tipo "Tribal". En relación con estas operaciones, aviones británicos, que despegaron de un portaviones, intentaron atacar una base noruega de la marina de guerra alemana, durante el día de ayer, ataque que fue desbaratado por nuestra defensa. Con este motivo, el acorazado "Tirpitz" ha derribado 4 aviones enemigos. Otros dos lo fueron por un patrullero. El ataque del adversario no tuvo el efecto deseado. — Efe.

La aviación aliada ataca por vez primera Bucarest

LOS CAZAS de la DEFENSA DERRIBARON 44 DE LOS APARATOS ASALTANTES

Cuartel General aliado en el Mediterráneo, 4. — Bucarest ha sido bombardeado hoy. — Efe.

Nápoles, 4. — En la incursión aérea de ayer realizada por "Fortalezas Volantes" y "Liberators", fueron infligidos graves daños a Bucarest, a pesar de la encarnizada resistencia. — Efe.

EL PRIMER ATAQUE ALIADO CONTRA BUCAREST
Nápoles, 4. — Los objetivos militares de Bucarest han sido atacados en las horas diurnas de hoy por considerables forma-

ciones de "Fortalezas Volantes" escoltadas por cazas. Es éste el primer ataque realizado en esta guerra contra la capital rumana, centro ferroviario importante en la gran línea de abastecimiento que conduce al sector meridional del frente oriental, por aviones aliados con base en el teatro de operaciones occidentales.

En junio de 1941 fueron bombardeados por aviones soviéticos. El ataque de hoy es el tercero realizado en seis días contra capitales balcánicas. — Efe.

44 AVIONES DERRIBADOS EN EL ATAQUE

Berlin, 24. — La primera noticia llegada de la acción de la aviación norteamericana realizada hoy contra Bucarest — dice la Oficina Internacional de Información — indica que los norteamericanos han tenido grandes pérdidas.

Has'a ahora se ha podido comprobar que 44 aparatos atacantes han sido derribados por la caza alemana. Solamente los cazas rumanos han derribado 32 aparatos. La artillería de la D. C. A. actuó inensablemente. — Efe.

VIOLENTOS COMBATES AEROS

Berlin, 4. — Sobre el territorio rumano se han verificado en las primeras horas de la tarde — según manifiesta la Oficina Internacional de Información — violentos combates aéreos en los que lucharon juntos cazas alemanes y rumanos contra bombarderos norteamericanos que operaban con importante protección de aparatos de caza. El fuego de la D. C. A. ha

Las tropas alemanas mantienen en Tarnopol su encarnizada defensa

En todos los sectores fracasan los intentos de los soviets, que sufren enormes pérdidas

En un solo sector les fueron destruidos 142 tanques en tres días

Gran Cuartel General del Führer, 4. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica:

"Al Oeste de Berezovka, han fracasado los nuevos ataques soviéticos. En la región de Chernowitz, al Norte del Dniéster, nuestras tropas continúan

La Delegada Nacional de la Sección Femenina, en Vitoria

Vitoria, 4. — Se encuentra en esta ciudad la Delegada Nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera y la Secretaria Nacional, camarada Sira Manteola.

Esta mañana visitaron los locales de la Sección Femenina, Jefa Provincial, Diputación Provincial y el Jardín Maternal.

Esta tarde continuarán las visitas y por la tarde regresarán a Madrid. — Cifra.

librando duros combates, siendo las condiciones atmosféricas y del terreno muy difíciles.

La ciudad de Tarnopol ha sido mantenida por nuestras tropas a pesar de los nuevos y violentos ataques de los bolcheviques. En esta ocasión se ha distinguido notablemente el 949 regimiento de granaderos mandado por el coronel Schonfeld.

En la región de Brodi los soviets han atacado en vano en varios puntos. Los contraataques de nuestras tropas han aniquilado los esfuerzos enemigos.

Se señalan encarnizados combates locales al Norte de Kovel. En ellos han dado pruebas de un extraordinario valor los capitanes Bolm y Reiche, jefes de batallón de un regimiento de granaderos.

Al Sur de Pleskau, el enemigo ha reanudado sus intentos de penetración con tropas de refresco, pero nuestras fuerzas han obtenido un nuevo éxito defensivo y destruyeron 24 tanques bolcheviques. El enemigo ha perdido en este sector en los últimos tres días 142 carros de combate.

COMUNICADO RUMANO

Bucarest, 4. — El Alto Mando rumano comunica:

"Sin novedades en Crimea y costas del mar Negro.

En Besarabia central, el enemigo ha atacado infructuosamente en el sector al Norte de Cornesti. — Cifra.

Al Norte de Jassy, el enemigo ha continuado los ataques. A pesar de una violenta tempestad de nieve que duró todo el día. Los combates continúan en estos momentos.

En Bucovina y en el Norte de Moldavia, actividad de reconocimiento.

En la mañana del 4 de abril, aviones enemigos que venían del Sur volaron sobre la región al Noroeste de Temeschbour. Fueron arrojadas algunas bombas que provocaron daños de

(Pasa a la tercera.)

Regresa a España otro grupo de la Legión Española de Voluntarios

San Sebastián, 4. — Esta tarde, a las seis, llegó una expedición de la Legión española de voluntarios que regresa del frente ruso. La componen 17 oficiales, y 570 suboficiales y tropa.

En la estación fueron recibidos por las autoridades y jefes de jefes provinciales y numeroso público que les tributó un entusiasta recibimiento.

Rindieron honores fuerzas del batallón de Sicilia. Anteriormente en Irún habían sido también aclamados y agasajados por la Sección Femenina, que acudió a esperarles. — Cifra.

CRONICA DE BERLIN

En la retaguardia bolchevique surgen bandas de franco-tiradores

Es posible que para esta guerra no haya otra denominación más propicia y expresiva que la guerra civil. Guerra mundial pero civil al mismo tiempo. Por eso es tan encarnizada. Cuando sea historia y puedan estudiarse sus componentes y desarrollo se verá esto.

Es decir lucha de ideas, de concepciones políticas y de sentimientos antes que lucha de naciones. Por eso no es extraño que ahora haya en alguna nación guerra civil efectiva como en Italia y en otras atmósferas de guerra civil o partisanos o guerrilleros, etc., etc.

BRIGADAS DE TANQUES HAN DE LUCHAR CONTRA LAS BANDAS

Y por eso no es sorprendente tampoco que al avanzar las tropas rusas vayan sucediendo — como antes les sucedió a los alemanes — francotiradores que les hostilicen y que a veces formen bandas de consideración tras sus líneas.

La noticia la da el periódico ruso "Sa Dodinu": Un movimiento antibolchevique de partisanos se desenvuelve y crece en la retaguardia soviética y se extiende hacia Oeste. Toma su origen este movimiento detrás del Cáucaso, avanza hacia el Norte y continúa su desenvolvimiento en dirección Oeste. Y así ha sucedido que en las proximidades de Molodasche, al Oeste de Cherkassy, con tales fuerzas han operado estos grupos de partisanos que han obligado a la 23. brigada rusa de tanques que avanzaba por

(Pasa a la cuarta.)

UN NUEVO AVION GIGANTE ALEMAN



Un nuevo gran hidroavión ha sido lanzado por las fábricas alemanas. Se trata del BV 222 "Wickings" con 37 m. de largo, 6,6 m. de alto, y una envergadura de 46 m. Sus seis motores tienen una fuerza de 7000 HP.

mones
za de
ada
Roma
anzado de
en el Medi
comunicado
y dice:
rechazado
migo con
del frente
cabeza de
los demás
ALEMAN
General del
Mando de
s alemanas
o ayer se
eración de
frente.
LA CABE
PUENTE
en el frente
cito, la ca
Anzio fue
del sábado
alemán.
vieron sus
do duras
anos.
na intensi
la cabeza
quierdo del
V ejército
dad crecien
el Garella
ción
ria
na
— Del co
ncia Trans
s salen a
Eterna en
on la capi
lugar en
omóvil pa
antes p
zona de
seguridad
orte de la
población
lmente de
tas mil al
han dado
ades posi
que desea
munica que
los que a
a proceden
a provisio
apital, son
de la evacu
s romanos
s camiones
atuito.
arse a cono
la oficina
letas para
ha llena de
sitaban.
eados que
Roma gu
— Efe.
ngaro en
noce el
de su país
ministro de
al Magrod
reconoce al
ngaro. — Efe.
nal
yer
Santa Cruz
erez de la
Ferrol del
agoza.
ma de Ma
a.

Dos cruceros y un portaviones, hundidos por los japoneses

Además fueron averiados gravemente dos acorazados y otros buques de guerra

Tokio, 4. — Comunicado del Cuartel General Imperial:

"El 29 de marzo se observó la presencia de una poderosa flota enemiga en aguas al Sur del archipiélago de las Carolinas. Desde dicho día hasta el primero de abril, la aviación japonesa ha atacado sin cesar a las unidades enemigas. Dos cruceros y un portaviones han sido hundidos, y gravemente averiados e incendiados dos acorazados y otros barcos de guerra.

aéreas del adversario han intentado atacar repetidas veces las posiciones niponas en las islas de Palau. En el curso de estas operaciones el adversario ha perdido 80 aparatos.

La defensa antiaérea japonesa ha desbaratado un ataque efectuado por poderosas formaciones aliadas contra las posiciones japonesas en el archipiélago Marshall, en las Carolinas orientales y en el archipiélago Bismarck. Fueron destruidos en combates aéreos o por la D. C. A. 60 aviones enemigos. — Efe.

AYER CATORCIEDAD "Mediterráneo" en la provincia

La jornada del martes se caracterizó por la escasez de noticias. El día fue primaveral, dejándose sentir ya un poco de calor.

En el mercado ha aparecido una nueva castaña. En ella se venden flores. Es el único testimonio fehaciente en nuestra ciudad existen en abundancia y de los más variados colores. ¿En qué maset no se cultivan? El amor a las flores está muy arraigado en nuestra ciudad. Lo que pasa es que nunca se han cultivado para su explotación. En la mayoría de las ciudades se comercia con la flor y aunque poco constituye un buen ingreso viviendo muchas familias. ¿Se ha pensado alguna vez el gran rendimiento que se podría obtener de la flor? Nuestra provincia amante de la flor no quiere explotarla. Se contenta con exhibirla.

SAN AGUSTIN
Esta tarde a las cinco, Oficio de Tinieblas.

Mañana a las 9:30, Horas menores y Oficios del día. Tarde a las 5, Oficio de Tinieblas. A las 6:30, hora santa ante el Monumento. A las 8, procesión de N. S. en el Huerto. Durante la procesión, el sermón de Pasión.

SANTISIMA TRINIDAD
Mañana a las 9 horas menores: misa solemne de comunión; procesión con el Señor al Monumento. Por la tarde a las 5 lavatorio y sermón del mandato; a las 6 oficio solemne de tinieblas. Noche de 11 a 12 hora santa, toda ella predicada a intención de los Jueves Eucarísticos.

Los sermones del Jueves y Viernes Santo a cargo del reverendo Don Jeremías Melchor, O. D.

P. SANGRE Y SAGRADA FAMILIA
Esta tarde a las 5 oficio de Tinieblas y Via Crucis.

Mañana a las 8, la Comunión de los Jueves Eucarísticos. A las 9:30, la misa solemne y Oficios propios. Por la tarde a las cinco, Ceremonia del Mandato y Oficios.

SAN MIGUEL
Jueves y Viernes Santos. A las 8, Oficios del día. A las 6:30 de la tarde del Jueves, hora santa predicada ante el Monumento.

Viernes Santo. A las 5:30 de la mañana, Via Crucis por las calles de costumbre. Los tercarios de San Francisco llevarán cordón y escapulario; seguidamente el sermón.

IGLESIA DEL CARMEN
(P. P. CARMELITAS)
DESCALZOS

Jueves Santo. — Por la mañana a las 9, Misa solemne. La capilla del Colegio Teresiano cantará el Gradual «Christus» a cuatro voces de Palestrina. Después de la Misa procesión

del Santísimo al Monumento. Por la tarde a las 4, lavatorio de pies y sermón del Mandato.

A las 6, Oficio de Tinieblas cantado por la Reverenda Comunidad y Capilla del Colegio que interpretará responsorios a tres voces, de Mas y Serracant. Sermones «Benedictus» a tres voces, de Viadana y «Christus» de Palestrina.

SANTORAL
Santos para hoy. — San Vicente Ferrer, confesor; Irene, Agape, Quivina, vírgenes.

Santos para mañana. — Jueves Santo. — Sixto, mártir, Celestino, Celso, Guillermo.

Hermandad de Paz y Caridad

VIA CRUCIS PARA EL DIA DE VIERNES SANTO
La Hermandad de la Paz y la Caridad celebrará el día de Viernes Santo, a las tres de la tarde un solemne Via Crucis que saldrá de la Parroquia de la Santísima Trinidad, recorriendo las calles Filósofo Balmes, Navarra, Trinidad, plaza del Landillo, José Antonio, Mayor, plaza de María Agustina, Conde Pestaña, plaza de Clavé, Alloza, Colón, Fesía, plaza del Rey, Bayer, Navarra, San Francisco y plaza de las Escuelas Pías, entrando en la misma Parroquia.

La Hermandad invita a todos los castellonenses a que se unan a este solemne Via Crucis predicado recordando así, devotamente, la Pasión del Señor.

COMPRE EL TOMO DE LA COLECCION NUESTROS SANTOS DEL DIA DE HOY.

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado en esta capital en el día de ayer fué el siguiente: **NACIMIENTOS**.—Pascual Navarro Castellón, Hospital provincial; Julio Martínez Ferrandis, Hospital provincial; Hermenegildo Pitarch Caramonte, Mealla 39; Manuel Antonio Peiró Gil, San Roque 72.

DEFUNCIONES. — Antonio Molo González, Hospital militar.

Voz de la Falange

JORNADA DEL JEFE PROVINCIAL—El Jefe Provincial y Gobernador Civil recibió ayer en su despacho de la Jefatura las siguientes visitas.

Señores Alcalde y Secretario del Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad; Jefe Local de Mico; Camarada Joaquín Micó, alumno de la Academia «José Antonio»; Secretario del Ayuntamiento de Benicasim; Jefe Local y Alcalde de Alcora; Alcalde y Secretario del Ayuntamiento de Benasal; Camarada Julián Villena Vera, y Jefe Local de Villafamés.

Frente de Juventudes

EDUCACION FISICA. — Teniendo que dar comienzo los Campeonatos Provinciales de «Tenis de Mesa» organizados por este Servicio de Educación Física del Frente de Juventudes durante el presente mes de Abril, se pone a conocimiento de todos aquellos camaradas afiliados a las F. J. de F. encuadrados en Centros de Enseñanza Trabajo y Rurales y jóvenes comprendidos entre 14 y 21 años que quieran participar en el mismo por equipos de 6 componentes (3 para individual, una pareja y un suplente) pasen a hacer su inscripción en esta Delegación Provincial (Trinidad Pral.) hasta el día 9 del corriente fecha en que se celebrará el plazo de inscripción.

Delegación de Hacienda

Sección de Contribución sobre la Renta
AVISO

Se recuerda a las personas obligadas a presentar declaración a efectos de la Contribución sobre la Renta, en virtud de Orden del Ministerio de Hacienda de 2 de Enero de 1942 y disposiciones reguladoras de dicha contribución, que el plazo para presentarla finaliza en 30 de Abril actual, sin prórroga alguna y exigiéndose las responsabilidades a que hubiere lugar una vez transcurrida la mencionada fecha.

Los impresos a que han de ajustarse dichas declaraciones se encuentran a la venta en la Depostaría-Pagaduría de esta Delegación.

Mancomunidad Sanitaria Provincial de Castellón

La Mancomunidad Sanitaria Provincial de Castellón convoca concurso entre arquitectos españoles para la presentación de ante-proyectos del edificio destinado a Instituto Provincial de Sanidad que se ha de construir en esta Ciudad en terrenos situados en la nueva Avenida del Mar, y cuyo coste máximo no podrá exceder de un millón quinientos mil pesetas.

Se concederán tres premios, el primero de cinco mil pesetas, y los segundo y tercero de tres mil y dos mil respectivamente; el autor del ante-proyecto premiado en primer lugar, adquirirá el derecho y deber de desarrollar el proyecto definitivo en el plazo de tres meses.

La Jefatura Provincial de Sanidad de Castellón facilitará a los concursantes que lo soliciten el programa de necesidades de edificio y el plano del solar.

Central N. Sindicalista

OFICINA PROVINCIAL DE ESTADISTICA Y COLOCACION. — Para trabajar en Montañes se precisan tres albañiles de primera, que percibirán el jornal de 15 pesetas diarias, siendo indefinida la duración del contrato.

—Para trabajar en esta capital, se ofrece un oficio electricista.

—Para trabajar en Sarriá (Lugo) se necesita un tornero de madera especializado en camisas torneadas. Jornal 20 pesetas y gastos de desplazamiento de cuenta de la empresa si la prueba es satisfactoria.

—Para trabajar en esta provincia se ofrece un perito mercantil especializado en contabilidad y seguros.

CENTROS OFICIALES

Ayuntamiento

EL ALCALDE VISITA A LAS AUTORIDADES.—Ayer mañana y acompañado del secretario de la Corporación hizo la protocolaria visita a las autoridades el nuevo alcalde de la capital camarada Benjamín Fabregat.

El camarada Fabregat fué recibido por todas las autoridades con afecto y cariño.

SESION DE LA PERMANENTE. — Esta tarde a las siete celebrará sesión la Comisión Municipal Permanente, figurando en el orden del día los siguientes asuntos: Despacho de oficio; Expedientes de instalación de motores, Certificaciones de obras y relaciones de jornales; Facturas por atenciones municipales; Despacho extraordinario y Ruegos y preguntas.

Inspección Provincial de Trabajo de Castellón

En uso de las facultades que me están conferidas y a propuesta de la Delegación Provincial de la C. N. S. he tenido a bien acordar que el horario de trabajo en el ramo de la Construcción y en el período de tiempo comprendido entre el día 1.º de Abril y 30 de Septiembre del año en curso, sea el siguiente: De Lunes a Jueves: de 8 a 12 y de 14 a 19.

Viernes: de 8 a 12 y de 14 a 19. Sábado: de 8 a 12. El referido horario obligará a todo el personal empleado, que realice trabajos al pie de la obra (albañiles y servicios complementarios de fontaneros, carpinteros, lampistas, etc.) siendo uniforme —en el tajo— la hora de comienzo y fin de jornada y extendiéndose la fuerza de obligar de la presente disposición tanto a la capital como a la provincia.

Castellón, 29 de Marzo de 1944. El Inspector Jefe, **MANUEL CERDA.**

NECESITO durante meses abril y mayo **PISO AMUEBLADO** (preferible lugar céntrico). Ofertas: Delegación Provincial Frente de Juventudes, Secretaría Provincial.

Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas

Delegación Provincial CASTELLON

EXPORTACION A ALEMANIA

En evitación de congestiones en los puertos que dificultarían el transporte a este país, se viene a conocimiento de los señores exportadores, que a partir de hoy día 4 de los corrientes, suspenderán durante setenta y dos horas la confección de cajas, no obstante podrán situar en los respectivos puertos la mercancía que tengan ya confeccionada en sus almacenes.

Castellón 4 de Marzo de 1944.

VIDA DEPORTIVA

CASTELLON (AFICIONADOS)-MALVARROSA, EL DOMINGO EN EL SEQUIOL

En partido de semifinales del Campeonato Regional

A nuestro equipo de aficionados le ha correspondido jugar las semifinales del Campeonato Regional con el Malvarrosa. Ene muy difícil, duro, en buena forma, más veterano que el nuestro, desde luego, pero que no constituye una dificultad insuperable; por lo menos es los muchachos del Castellón salen dispuestos a decidir la eliminatoria en Castellón.

Lo que el partido representa

VIDA DE LA CIUDAD

Ayer, en la Real Capilla de Nuestra Señora de la Cinta de la Catedral Basílica de Tortosa, se celebró el matrimonio de la señorita María Encarnación Hierro Grau con don Joaquín Sánchez Sánchez.

Apadrinaron la ceremonia el Representante de la Compañía de Tabacos en Castellón, nuestro buen amigo don Joaquín Sánchez, padre del novio, y doña Encarnación Grau Nogués, Vda. de Román, firmando el acta matrimonial como testigos don Ramón Ramirell, don Rodolfo Lamote de Grignon, don Pedro Sánchez y don Francisco Borrás.

Después de la ceremonia los novios obsequiaron a sus muchas amistades con un refresco y luego emprendieron el viaje de bodas por varias ciudades españolas. Deseamos al nuevo matrimonio las mayores felicidades.

EL EQUIPO DEL CASTELLON ESTA EN MUY BUENA FORMA

Que el equipo joven del Castellón se halla en plena forma no es un secreto para nadie. Los muchachos siguen teniendo sus defectos como es natural; pero el conjunto rinde, juega perfectamente y puede aspirar a ser campeón regional si no les falta el ánimo y la bravura a última hora.

Nada de impresionarse por la trascendencia del partido ni por la veterania del enemigo. Se debe salir al campo, serenos, tranquilos, a jugar sin mirar al enemigo; con el futbol que los de amateur saben bordar sobre el césped no hay rival que les aguante noventa minutos de juego sin entregarse.

Claro que no estaría por demás que esta semana alguien se ocupara de acabar de preparar a los muchachos, de afirmarles lo bueno que tienen y corregirles lo que les pueda perjudicar; y sobre todo, de inculcarles una táctica para el domingo y que saltaran al cam-

BURRIANA. — EL SUBSECRETARIO DE INDUSTRIA.

EL DIA DE LA VICTORIA. — LAS FIESTAS DE SEMANA SANTA. — Para pasar las fiestas de Semana Santa ha llegado a esta Ciudad nuestro paisano el Subsecretario de Industria don Juan Granell Pascual.

En la Iglesia Parroquial y con gran afluencia de fieles se está celebrando con solemnidad el septenario a la Virgen de los Dolores.

Los sermones están a cargo del Rdo. P. Antonio Lamana, S. J.

El sábado con motivo del Día de la Victoria la Jefatura Local del Movimiento organizó varios actos que revistieron mucha brillantez.

Por la mañana hubo Misa y solemne TeDeum en la Parroquia.

En el presbiterio tomaron asiento todas las primeras autoridades, Corporación Municipal y Jerarquías del Movimiento.

Terminada la ceremonia, las autoridades se trasladaron a la Plaza de Chicharro para presenciar el desfile.

Desfilaron en primer lugar la Guarnición destacada en esta plaza, Frente de Juventudes que fueron ovacionadas por el gentío congregado allí.

Por la noche la música de E. y D. dió un selecto concierto en el pabellón de la Plaza de San José.

En la Parroquia con la solemnidad acostumbrada se celebraron los Oficios del Domingo de Ramos, Asistiendo a la Misa y procesión de las Palmas el Ayuntamiento en Corporación, estando presidida por el Subsecretario de Industria.

El Día de la Victoria el Frente de Juventudes celebró distintos actos.

Las fiestas de Semana Santa registrarán este año la máxima solemnidad siendo clavicordista de la Virgen de los Dolores los señores Chordá y Gustavo Traver.

El acto de Viernes Santo de las VII Palabras ha sido organizado por la Cofradía del Santo Sepulcro que predicará el Dr. D. José Espasa, Catedrático de Seminario de Valencia.

Para los Oficios de Jueves y Viernes Santo, la Capilla de música de la Parroquia estará reforzada con otros elementos.

DIA DE LA CANCION. — Se ha celebrado como en años anteriores y en medio de la animación general el «Día de la Canción».

A las 9 de la mañana, los grupos de afiliados a las Falanges Juveniles de Franco y encuadrados en Centros de Enseñanza, comenzaron el recorrido de la población, cantando canciones patrióticas y marchas falangistas.

Reunidos todos los grupos ante la Cruz de los Caídos, se recitó la oración a José Antonio, cantándose al final el «Canta el Sol».

Terminados estos actos, se concentraron todos los Centros de Enseñanza y Falanges Juveniles de Franco en el Teatro Olbrón, donde se realizó un Concurso de Coros, resultando vencedor el coro de las Escuelas Nacionales.

A las 11 e invitados por el señor Comandante Militar de la Plaza, oyeron las Falanges Juveniles de Franco una Misa, desfilando al final de la misma ante las Autoridades y Jerarquías.

En la Delegación Local se invitó a los afiliados a las F. J. de F. a contribuir con una pequeña aportación en metálico, para engrasar la cuenta de Ayuda Hermida-Peralta.

Lo asignado a esta Cuenta, fué rápidamente cubierto.

TORRE ENDOMEÑECH. — Con gran solemnidad se ha celebrado en esta Villa el V Aniversario de la Victoria poniéndose de relieve una vez más el entusiasmo de las gentes al asistir a la manifestación que con tal motivo tuvo lugar y que obedeció al llamamiento del Jefe Local de Falange D. José María Sola y a cuyo llamamiento se sumaron todos los vecinos de la localidad.

El vuelo general de campanas que anunció la fiesta, los niños de la escuela portadores de banderas Nacional y del Movimiento, la Banda de música que dirige D. Francisco Bort que cantaba la comitiva interpretando las más bellas composiciones, todo dió sensación de una magnífica fiesta, propia de un pueblo que empieza a renacer y que siente de veras las grandezas de la Patria que defendieron y salvaron nuestros combatientes de la Cruzada. Esto fué lo que vino a resumir en unas bellas palabras del mencionado Jefe Local al dirigirse al pueblo congregado en frente del edificio del Partido.

Figuraban en la manifestación todas las autoridades locales, Civil y Guardia civil en delegación del Cabo Comandante de Fuste de Cuevas.

Por la tarde tuvo lugar otra senda manifestación en pro del Papa y la Paz cantándose por las calles el Santo Rosario y otros himnos religiosos, cantando también este acto el improvisado verdadera canción merced a los desvelos del Rdo. D. Remigio Meliá, que interesadamente se ofreció para que no muriera católica en el pueblo, cuyo sacerdote debemos la gracia de poder oír misa todos los domingos y se atiende.

(Pasa a la tercera.)

autoridades se trasladaron a la Plaza de Chicharro para presenciar el desfile.

Desfilaron en primer lugar la Guarnición destacada en esta plaza, Frente de Juventudes que fueron ovacionadas por el gentío congregado allí.

Por la noche la música de E. y D. dió un selecto concierto en el pabellón de la Plaza de San José.

En la Parroquia con la solemnidad acostumbrada se celebraron los Oficios del Domingo de Ramos, Asistiendo a la Misa y procesión de las Palmas el Ayuntamiento en Corporación, estando presidida por el Subsecretario de Industria.

El Día de la Victoria el Frente de Juventudes celebró distintos actos.

Las fiestas de Semana Santa registrarán este año la máxima solemnidad siendo clavicordista de la Virgen de los Dolores los señores Chordá y Gustavo Traver.

El acto de Viernes Santo de las VII Palabras ha sido organizado por la Cofradía del Santo Sepulcro que predicará el Dr. D. José Espasa, Catedrático de Seminario de Valencia.

Para los Oficios de Jueves y Viernes Santo, la Capilla de música de la Parroquia estará reforzada con otros elementos.

DIA DE LA CANCION. — Se ha celebrado como en años anteriores y en medio de la animación general el «Día de la Canción».

A las 9 de la mañana, los grupos de afiliados a las Falanges Juveniles de Franco y encuadrados en Centros de Enseñanza, comenzaron el recorrido de la población, cantando canciones patrióticas y marchas falangistas.

Reunidos todos los grupos ante la Cruz de los Caídos, se recitó la oración a José Antonio, cantándose al final el «Canta el Sol».

Terminados estos actos, se concentraron todos los Centros de Enseñanza y Falanges Juveniles de Franco en el Teatro Olbrón, donde se realizó un Concurso de Coros, resultando vencedor el coro de las Escuelas Nacionales.

A las 11 e invitados por el señor Comandante Militar de la Plaza, oyeron las Falanges Juveniles de Franco una Misa, desfilando al final de la misma ante las Autoridades y Jerarquías.

En la Delegación Local se invitó a los afiliados a las F. J. de F. a contribuir con una pequeña aportación en metálico, para engrasar la cuenta de Ayuda Hermida-Peralta.

Lo asignado a esta Cuenta, fué rápidamente cubierto.

TORRE ENDOMEÑECH. — Con gran solemnidad se ha celebrado en esta Villa el V Aniversario de la Victoria poniéndose de relieve una vez más el entusiasmo de las gentes al asistir a la manifestación que con tal motivo tuvo lugar y que obedeció al llamamiento del Jefe Local de Falange D. José María Sola y a cuyo llamamiento se sumaron todos los vecinos de la localidad.

El vuelo general de campanas que anunció la fiesta, los niños de la escuela portadores de banderas Nacional y del Movimiento, la Banda de música que dirige D. Francisco Bort que cantaba la comitiva interpretando las más bellas composiciones, todo dió sensación de una magnífica fiesta, propia de un pueblo que empieza a renacer y que siente de veras las grandezas de la Patria que defendieron y salvaron nuestros combatientes de la Cruzada. Esto fué lo que vino a resumir en unas bellas palabras del mencionado Jefe Local al dirigirse al pueblo congregado en frente del edificio del Partido.

Figuraban en la manifestación todas las autoridades locales, Civil y Guardia civil en delegación del Cabo Comandante de Fuste de Cuevas.

Por la tarde tuvo lugar otra senda manifestación en pro del Papa y la Paz cantándose por las calles el Santo Rosario y otros himnos religiosos, cantando también este acto el improvisado verdadera canción merced a los desvelos del Rdo. D. Remigio Meliá, que interesadamente se ofreció para que no muriera católica en el pueblo, cuyo sacerdote debemos la gracia de poder oír misa todos los domingos y se atiende.

(Pasa a la tercera.)

Figuraban en la manifestación todas las autoridades locales, Civil y Guardia civil en delegación del Cabo Comandante de Fuste de Cuevas.

Por la tarde tuvo lugar otra senda manifestación en pro del Papa y la Paz cantándose por las calles el Santo Rosario y otros himnos religiosos, cantando también este acto el improvisado verdadera canción merced a los desvelos del Rdo. D. Remigio Meliá, que interesadamente se ofreció para que no muriera católica en el pueblo, cuyo sacerdote debemos la gracia de poder oír misa todos los domingos y se atiende.

(Pasa a la tercera.)

Ho op 90

El núm. quincenal venta el 99 de e. ción que pos ha primero. listas a sión y t. De su actores cen esta el dibujo tampas. Lefán F. denó, C. de, Cuit. (lano e. La cu. de «Brú. en trico. de Muñ. de Tiber. A más. ciones d. jurídico amenda número cayu el del humu.

Cup

En el día de con 25 número las por nados e.

MARTE. — Comandante de Jueves Provincia sorteo e. día y en hace un los Cuar día 8 de el públic. el mien. ge al ext. manera lebrando.

Fa de

Hoy co guardi guiente 5, y S.

PRO

Radio

200 metr

SOBRE Apertura Informac. horarias: Música r. clario. de. did. — TARDE de la em. nica. — Sección de la em. NOCHE de la em. 21:40. Inf. Noticiero Madrid. 23. Señal SOLEMN. Cierre d.

Co

esp

0A. apor. cita. lerm. res. RO. EVO. SA. Del. Amp. do la.

Libros y Revistas

Ha aparecido el número 90 de "Brújula"

El número de la gran Revista quincenal "Brújula" puesto a la venta el primero de Abril es el 90 de esta prestigiosa publicación que en estos últimos tiempos ha conquistado uno de los primeros puestos entre las revistas españolas por su difusión y tirada.

De su escogido cuadro de redactores y colaboradores destacan esta vez José María Peña y el dibujante Chausa con "Estampas bíblicas del Mar", Luis León Fernández del Soto, M. Arden, Carlos Martínez Valverde, Cañán Serrano y José de Ojano entre otros.

La cubierta de este número de "Brújula" es un fragmento de la tricornia del famoso cuadro de Muñoz Degrain, "Jesús en el Tiberiades".

Capón Pro-siegos

En el sorteo celebrado el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 675, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 75.

MARANA NO HABRA SORTEO

Con el fin de dar la solemnidad debida a la festividad de Jueves Santo, la Delegación Provincial de Ciegos suprime el sorteo correspondiente a dicho día y en compensación del cual, hace un sorteo extraordinario de los Cuarenta iguales, el sábado día 8 del actual; esperando que el público aceda este sorteo con el mismo interés que de una manera tradicional venimos celebrando todos los lunes.

Farmacias de guardia

Hoy corresponde estar de guardia a las farmacias siguientes: SERRANO, Mayor, 3, y SOLSONA, R. Mijares, número 95.

PROGRAMA DE Radio Castellón

200 metros 1.500 kilociclos

SOBREMESA. — A las 13: Apertura de la emisión. — 13'45: Información local. — 14: Señales horarias. — "Viejos recuerdos": música religiosa. — 14'30: Noticiario de REDERA desde Madrid. — 15: Cierre de la Emisión. **TARDE.** — A las 18: Apertura de la emisión. — Música sinfónica. — 18'30: Emisión de la Sección Femenina. — 19: Cierre de la emisión. **NOCHE.** — A las 21: Apertura de la emisión. — Noticias oficiales. — 21'45: Información local. — 21'45: Noticiario de REDERA desde Madrid. — 22'15: Música sacra. — 22: Señales horarias. — "MISA SOLEMNIS" (Beethoven). — 23'30 Cierre de la emisión.

Cartelera de espectáculos

CAPITOL. — 7'15 y 10'15 "Un amor", por Inés Tena y Orquesta Paterno. — Tolerada menor. **ROMEA.** — 6'30 y 9'45, "Yo era una aventurera". **SABOYA.** — 7'15 y 10'15, "Deliciosamente tontos", Amparito Rivelles-Alfredo Mayo. — Tolerada.

Comandancia de Fortificaciones y Obras de la Tercera Región Militar

ANUNCIO DE CONCURSO DE OBRAS

A las once horas del día quince del corriente mes de abril, se celebrará en la Comandancia de Fortificaciones y Obras de esta Plaza de Valencia, sita en la calle de Ximénez de Sandoval núm. 6, concurso para contratar la ejecución de las obras correspondientes al Anteproyecto de Cuartel para un Regimiento de Infantería en Castellón de la Plana, con presupuesto de TRECE MILLONES SESENTA Y TRES MIL OCHOCIENTAS NOVENTA PTAS (13.063.890).

Para tomar parte en este concurso habrá de constituirse previamente una garantía provisional en metálico o papel de la Deuda del Estado de CIENTO CUARENTA Y CINCO MIL TRESCIENTAS DIEZ Y NUEVE PESETAS CON CUARENTA Y CINCO CENTIMOS (145.319'45) con arreglo a lo preceptuado en el Decreto de 30 de diciembre de 1940 (D. O. núm. 15 de 1941).

Los pliegos de condiciones y demás documentos relativos al Anteproyecto citado, estarán de manifiesto en la citada Comandancia, todos los días laborables hasta la fecha mencionada, desde las ocho a las catorce horas a disposición de los concursantes. Las proposiciones, cuyo modelo estará igualmente expuesto en la Comandancia, irán extendidas en papel timbrado de la clase sexta e irán acompañadas de los documentos correspondientes.

Valencia del día 3 de abril de 1944. El Coronel Primer Jefe, **JESUS CAMANA SANCHIS.**

El "Nomenclator de España"

La Dirección General de Estadística, continúa publicando los Cuadernos provinciales del "Nomenclator de España", que tanto éxito han alcanzado desde la aparición del primero de ellos, por lo que facilita el conocimiento de las correspondientes ciudades, Villas, Lugares y Aldeas; cada cuaderno provincial resume, además, su contenido en índice propio, que resulta necesario para la localización municipal de las entidades y va precedido de un suscrito estudio geográfico de la provincia. Su contenido de fondo es la relación alfabética de entidades por Municipio, y en cada una, su categoría, distancia, edificaciones para vivienda y otros usos, clasificadas por planas, y las poblaciones de Hecho y Derecho, según el Censo de 1930.

La importancia de esta obra ha quedado demostrada con la acogida que han tenido los Cuadernos ya publicados, habiéndose agotado ya los correspondientes a varias provincias, y faltando por aparecer únicamente los de La Coruña, Orense, Pontevedra y Oviedo, los cuales saldrán en fecha próxima.

Es por tanto, el "Nomenclator de España", obra digna de ser divulgada, para conocimiento del avance progresivo de España, y una vez terminada su publicación, los cincuenta cuadernos formarán un volumen de consulta y estudio, que puede figurar al lado de las más importantes obras nacionales.

Dando las gracias

"Sin stands", carteles multicolores, ni todos esos magníficos alardes de publicidad tipo moderno, sino que de una manera sencilla pero elegante, la prensa española estos días atrapa únicamente basada en la uniformidad de criterio que le inspira y por la merecida justicia que le preside inició una campaña en pro de la dignificación del Magisterio.

No es más que el premio a la callada y meritisima labor realizada por los apóstoles de la enseñanza desparatados por los cinco de España.

Nada de artículos y fraseología larga para ponderar la magna obra de estos forjadores de almas y justificar el elogio. Fitemos casos de abnegación. En el actual Concurso, han llegado a nuestras tierras mediterráneas maestros de lejanas provincias y más concretamente, dos pontevedresas. Son jóvenes y como tales, además del inmenso sacrificio que supone el estar separado en las actuales circunstancias del hogar, habrán tenido que arrostrar las incomodidades que llevan en sí aparejadas la vida, amén de dejar allá en su tierra todos aquellos ensueños idílicos promisoros de quiméricas esperanzas, fraguados por una juventud romántica, para seguir en pos de los rumbos que el destino les marca.

Merecida es la compañía; gándala tener la dignificación. Citamos este ejemplo como una muestra y justificación al merecido elogio que por parte de toda la prensa, ha venido recibiendo estos días este importante sector de la vida española como es el Magisterio, a la que muy de veras desde estas columnas la felicitamos por su gran acierto y jamaes las más efusivas gracias.

J. R. CALPARSORO, S. A. Popelera del Mijares BURRIANA (Castellón de la Plana) CONVOCATORIA

El Consejo de Administración de esta Sociedad, convoca a Junta General Extraordinaria de Accionistas, que se celebrará el día 11 del corriente mes a las cinco de la tarde, en el domicilio social, calle de la Industria, núm. 4, de acuerdo con lo previsto en el artículo 23 de los Estatutos.

Burriana, 3 de Abril de 1944. El Secretario del Consejo. — **RAMON ASENSIO ARAGO.**

MARE NOSTRUM SOCIEDAD ANÓNIMA Seguros y Reaseguros

de Enfermedad Obligatorio ha establecido su Delegación en esta Plaza Enmedio 131-1.

Las tropas alemanas mantienen en Tarnopol su encarnizada defensa

(Viene de la primera.) poca consideración en distintos pueblos." — Efe.

LOS SOVIETS NO LOGRAN SUS PROPOSITOS Berlín, 4. — La Oficina Internacional de Información declara acerca del frente oriental:

"En todo el sector central no se registraron novedades dignas de mención durante la jornada de ayer.

En el sector septentrional el punto neurálgico sigue entre Pskov y Ostrov, donde los bolcheviques llevaron cinco nuevas divisiones a la batalla que viene librándose desde hace varios días. Tras combates de suerte alterna, los bolcheviques

Crónica de Londres

(Viene de la cuarta.)

breve se proponía regresar a El Cairo. Últimamente habían circular rumores en el sentido de que el gobierno sería reorganizado parcialmente, pero se aseguraba que no habría cambios de ninguna índole en tanto que el Soberano se hallase en la Gran Bretaña, de ahí que nadie esperase el planteamiento de la nueva situación que, sino constituye un serio problema para los aliados, no deja de tener ciertos inconvenientes según puede desprenderse de la extensión de los comentarios que en torno a la crisis política que nos ocupa se han formulado. Esta mañana por numerosos periodicos. No obstante, y aparte del interés natural con que se sigue la evolución de los acontecimientos en el frente ruso y en el de la India — donde la situación comienza a precipitarse seriamente —, la prensa concentra su atención en el anuncio de que las conversaciones angloamericanas para la reorganización de la aviación civil de la postguerra han sido iniciadas ya en Londres. Al propio tiempo se destaca aquí que la misión británica que ha de coordinar la política petrolífera del Reino Unido con la de Washington está a punto de partir para aquella capital, siendo tenidos ambos factores como la confirmación de que la cooperación angloamericana ha entrado en una nueva fase más beneficiosa para los intereses de ambos países, fase en la que habrá de producirse necesariamente — se opina — una mejora sensible en las relaciones de las potencias occidentales.

Los norteamericanos dominan 14 grupos de atolones en las Marshall

Washington, 4. — Los norteamericanos han conquistado otros 11 atolones en las Marshall, con lo que son ya dueños de 14 atolones de este archipiélago, que lo forman unos 30 grupos de atolones. — Efe.

lograron entrar en una localidad, pero fueron arrojados de ella al poco por las reservas alemanas, que han logrado además reconquistar una aldea perdida la víspera." — Efe.

LA SITUACION ACTUAL DEL FRENTE SEGUN LA OFICINA INTERNACIONAL DE INFORMACION

Berlín, 4. — Con respecto a la situación en el frente del Este, la Oficina Internacional de Información, dice:

"La gran batalla defensiva que se libra en el frente del Este se concentra alrededor de los principales puntos de presión enemiga en el sector meridional, así como en la región al Sur de Plaskau.

En el sector central, después de haber desencadenado grandes ataques cerca de Pleskau, el enemigo ha tentado que abandonar su empresa ya que por lo visto no puede disponer, por el momento de las fuerzas necesarias para desencadenar una tercera ofensiva, como la que llevó a cabo en la región de Vitebsk o en la de Chausi.

En el sector meridional los bolcheviques siguen atacando los mismos objetivos, sin haber alcanzado ninguno de ellos hasta el momento. En ninguna parte ha sido capaz el enemigo de

impedir los movimientos alemanes de concentración y despegue. Por lo tanto, el frente alemán se halla ahora más consolidado en gran parte del sector meridional y en aquellos puntos en que prosiguen todavía los metódicos movimientos de tropas germánicas, el Alto Mando del Reich sigue dueño de la situación. El enemigo ha podido experimentar en los últimos contraataques realizados por los soldados alemanes, que éstos no han perdido nada de su valor combativo y voluntad de victoria durante las largas semanas de dura lucha a que han sido sometidos últimamente.

También han luchado de modo ejemplar los soldados rumanos y húngaros.

En lo que respecta a la ofensiva bolchevique al Sur de Pleskau, puede decirse que el frente alemán permanece incólume a pesar de que el enemigo dispone de fuerzas veinte veces superiores a las alemanas. Es evidente que los bolcheviques persiguen en este sector no solamente un éxito militar, sino también un objetivo político. En los tres últimos días el enemigo ha perdido 47 tanques y millares de soldados muertos." — Efe.

VIDA DEPORTIVA

(Viene de la segunda.)

EL CASO PEREZ

Queremos puntualizar un poco sobre Pérez. Que los dos tantos del domingo pudo pararlos es cosa archibastada; por tanto hay que agradecer esos fallos. Ahora eso, con todo y ser deplorable, no quita ni un ápice de categoría a nues tro portero.

Pérez sigue siendo, para nosotros al menos, tan buen guardameta como antes, de lo mejorcito de España. Ha tenido un día malo, el primero de la temporada, señores, como lo tiene cualquier jugador; pero eso no nos hace volver atrás en cuantas alabanzas le tributamos durante toda la temporada.

A los que les gusta hacer leña del árbol caído los recordaremos que Pérez, a lo largo de la Liga ha sido la mejor confianza para el público en el fútbol y él ha conseguido evitar este año que ni un solo día se produjera en contra del Castellón esa golcada que antaño fue casi clásica.

Le pasaron dos goles ridículos el domingo y nada más. Va ya eso por los días en que su acierto constante en la puerta salvó encuentros que los de delante eran incapaces de ganar. Algún día se habrán de volver las torbas.

HEMOS CELEBRADO LA VICTORIA DEL CASTELLON Aunque la cosa llegó por los

pelos, se ganó el domingo y nosotros, gracias a la visita del "Tio Pepe" que nos legó gracias al atento representante de González Byas el amigo Antonio Bobres, celebramos esa victoria del Castellón que cerró la temporada ligurera en el Sequiolo.

Una copa de "Tio Pepe" en honor del equipo no es mala cosa; pero que conste que también se levantó por González Byas y su simpático representante en nuestra ciudad.

BALONCESTO

El Torneo que organiza la Obra Sindical de Educación Descanso

Resultados y clasificación de la IV jornada:

Educación y Descanso "A", 34; Instituto, 23. Escuelas Pías, 22; E. de Trabajo, 15. C.U.S., 6; E. y Descanso "B", 23.

J.G.P.N.P. F. C. P. E. y D. "B" 4 4 0 0 88 61 8 Instituto ... 4 3 1 0 106 60 7 E. y D. "A" 4 2 0 0 89 86 6 E. Pías ... 4 2 2 0 63 61 6 E. Trabajo ... 4 1 3 0 79 102 5 C.U.S. ... 4 0 4 0 44 96 4

Después de esta jornada ya sólo queda un equipo en el primer lugar el "A" de Educación y Descanso, gracias a la magnífica victoria conseguida por el equipo "A" sobre el Instituto, este último no supo encontrar la táctica adecuada para oponerse y únicamente en el primer tiempo fue el partido igualado para en el segundo decaer y dejar ganar con una facilidad que no fue prevista por nadie, pero aún queda mucho que hacer para no desanimar.

Los de las E. Pías hicieron un partido a base de mucho entusiasmo y lograron vencer a la E. de Trabajo que jugó muy descombinado y no pudieron contrarrestar la suerte de aquellos, que se afianzaron en la clasificación.

Tampoco pudo hacer nada el C.U.S. pese a su entusiasmo; pues el contrario era el equipo "B" de Educación y Descanso, primero en la clasificación y que lo venció con bastante facilidad.

Hasta la próxima jornada que tal vez tengamos nuevas sorpresas y cambios en la clasificación.

BILLAR

EL CAMPEONATO AL CUADRO 45/2

Ayer se celebró el partido A. Peris-Francisco, correspondiente a este torneo, venciendo el primero. El partido García-Sales se suspendió.

Para hoy están anunciados los siguientes encuentros: A las 10'30: Aldás contra Sales. A las 11'30: Melenchón contra Mús.

DIETARIO BELICO

(Viene de la cuarta.)

campos, la puerta de un camino que lleva a los Estrechos; esto es en definitiva hacia el Mediterráneo. Ni siquiera, pues, aún puede sus traerse del cuadro mediterráneo la batalla de Besarabia en la que los rumanos resisten, conscientes de la amenaza que sobre su país se cierne, y en la que los alemanes manobran para rechazar la agresión.

"MEDITERRANEO" en la provincia

(Viene de la segunda.)

tuamente al pueblo cual merecía.

ALMAZORA. — GRAN PROCESSION ROGATIVA. — El pasado viernes a las 9 y media de la noche tuvo lugar en esta villa una grandiosa rogativa por el Papa y por la Paz. A la citada hora salió de la Iglesia la Cruz Parroquial seguida del Estandarte de la Inmaculada y luego, a continuación, formóse la procesión en el siguiente orden: Niñas de las escuelas y de las monjas, bandera de la Inmaculada, jóvenes, banderas y guiones del Carmen y los Dolores, Mujeres de todas las Cofra-

Moscú, que no oculta sus propósitos sobre los países balcánicos, encamina otra vez su esfuerzo por el mismo acceso, camino de los Estrechos, Antaño, más de una vez, en esta ruta peligrosa paró a Rusia contundentemente Inglaterra. Albión sabe efectivamente muy bien el riesgo de este camino. Siempre pensó que era preciso ahogar a Rusia en su inmensidad continental prohibiéndola el acceso al mar; al Mediterráneo. ¿Cambiará también aquí la política sagaz y tradicional de la Gran Bretaña? En todo caso la rectificación sería una notoria como grave.

